

昨日，“CBA史上最大牌外援”麦蒂抵达青岛，正式开启自己的CBA之旅。这位NBA前巨星、姚明前队友、火箭前1号球员引起中国球迷、媒体的疯狂追捧。

大伙对麦蒂的追捧也自然成了昨日最热闹的话题，有人感叹麦蒂夸张的影响力，有人追忆往昔似水年华，同时也有人开始为麦蒂担忧起来：球迷、媒体和球队对麦蒂如此盛意拳拳满怀希望，T-MAC能否如大伙所愿，完成一段非凡的CBA之旅呢？

著名篮球专家孟晓琦的话，或许能代表大部分人的心声：轰轰烈烈地，麦蒂这就来了，希望他，走时至少能带走一片云彩。

不妨一起来看看大伙是如何疯狂“追麦”的吧！

轰轰烈烈地，麦蒂这就来了

正式开启CBA之旅，引球迷、媒体疯狂追捧 前火箭1号抵达青岛 希望他，走时至少能带走一片云彩

我希望他们每天都努力打球，学点东西，我要告诉他们不要做我的球迷，我们要努力打球，不要迷信我，不要就在旁边看着，要一起争取胜利。

——麦蒂对于自己青岛队队友的看法



球迷篇

机场聚集了近千名球迷，那种“盛况”不亚于春运

有球迷称，从前晚9点就开始在机场等待，只为见T-MAC一面

麦蒂被大家的热情“震住”，他将入境卡当成了边检人员索要签名，于是潇洒挥笔
麦蒂离开机场后，记者发现座椅都被球迷踩坏了



媒体篇

全国各地媒体聚焦青岛，只为“追麦”

有人称，现场这只鞋子是某记者拥护之后留下的

原定于机场召开的麦蒂与媒体见面会，因人实在太多被迫取消，于是各路媒体驱车飞奔追击麦蒂专车

麦蒂在酒店用餐之后，终于接受了媒体的采访，他表示要帮助青岛夺得冠军

球队篇

劳莱斯接麦蒂，不过大伙发现车子是没牌的

俱乐部甚至派出了年轻球员充当麦蒂的临时保镖

俱乐部为麦蒂安排了舞狮和扭秧歌等欢迎节目，不知道T-MAC看懂了没有

青岛队还为麦蒂安排了3880元的豪华套房



评论

这样宠麦蒂，好吗？

不知道麦蒂有没有被中国人民的热情吓到，但不少网友倒是被麦蒂的人气吓到，有人说麦蒂心里肯定在感叹：哥好久没享受这种待遇了！哥觉得自己好像变成科比了！有木有！

群众的眼睛果然是雪亮的。昨天下午，麦蒂就更新了自己的推特，直言“我很高兴又遇到了这么热烈的欢迎”。如此看来，麦蒂还是相当享受这种久违的巨星待遇的，并且有心花怒放心荡神迷百感交集的情绪。

媒体和球迷“一往情深”之外，原本下定决心要好好管理麦蒂的青岛队也凌乱了。他们除了派出“无牌”劳莱斯前往接麦蒂之外，更是临时决定为麦蒂更改酒店。据悉更改后的酒店有接待国外政要和娱乐明星的阅历，俱乐部还为麦蒂安排了24小时的保镖，简直就是“总统待遇”。至于麦蒂的“长期住宿地”，青岛队也已经为其准备了“多项选择”，其中包括五星级酒店和海景别墅，“麦蒂想住哪儿都可以”。

只是，青岛队这样宠着麦蒂，好吗？
世人都知道，麦蒂这家伙以“心灵脆弱”、“不能吃苦”而出名，青岛队原本也打算用比较“严厉”的条款来约束麦蒂，可是如今他们像迎接皇帝入宫般将麦蒂迎到了队里，全队接机之余，年轻球员甚至充当临时保镖。这在不知不觉中已经给了麦蒂一种“你是皇帝”的信号。

有了如此高规格的待遇，叫麦蒂以后如何以一个“打工仔”的心态来完成他的CBA之旅？青岛队仿佛自己给自己出了道难题。

相关链接

新赛季麦蒂披9号战袍 首秀确定11月16日

昨晚，青岛男篮为球队新援，也是超级巨星的麦蒂召开欢迎晚宴，在采访的过程中麦蒂透露，在新赛季CBA的比赛中，他将身披9号球衣，因为9是幸运数字。

随着麦蒂的到来，麦蒂的首秀时间也是大家关注的焦点，在欢迎晚宴上青岛双星总经理生锡顺宣布，麦蒂的首秀定在11月16日，届时青岛队将在球队的新主场，可以容纳12500人的国信体育馆进行一场邀请赛。

此外还有消息称麦蒂的首场CBA常规赛是对阵姚明率领的上海队，麦蒂对此很兴奋，十分期待与老朋友姚明的见面。在问及姚明是否给过他打CBA的建议时，麦蒂表示没有。

对于前一段时间沸沸扬扬的麦蒂宣布退役事件，麦蒂也亲自回应，他说退役事件确实是谣言，自己只是从NBA退役，不过在CBA并没有退役，自己还将继续篮球生涯，会在中国尽最大的努力。
黄佳欣

降糖产品 同城狂“换”会

2012郑州10月欢乐大换购活动起航!!

现为了回报新老客户，举办欢乐大换购。客户需拿糖尿病保健品、药品空瓶或包装盒即可换取产品。换购活动如下：

(1) 拿1-5个空瓶或包装盒即可兑换价值108元一盒降糖产品

(2) 参加活动的同时可领取食用油一提
活动时间：2012年10月25日—26日
上午8点开始兑换，数量有限，兑完为止！

温馨提示：兑换时须携带本人身份证或老年证，年龄50周岁以上。

咨询电话：0371-56752796

地址：二七广场金运大厦（金博大东门斜对面）23楼k室